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PRVNÍ POLOLETÍ 
 Přivítání se s kamarády, zopakování pravidel školní družiny a poučení o bezpečnosti. 
 Povídání si o prázdninových zážitcích a plánech v novém školním roce. 
 Výzdoba školní družiny v podzimním duchu – tvorba dekorací (strom z kartonu, 

mozaikoví papíroví dráčci, obrázky s motivy podzimní přírody...). 
 Výroba náramků z barevných korálků. 
 Hraní společenských deskových a karetních her, trénink paměti. 
 Pohybová zábava na venkovním sportovišti. 
 Povídání si na téma Halloween a Dušičky – původ svátků, zvyky a tradice. 
 Hraní společenských her – seznámení se s novou karetní hrou „Na kus řeči s kamarády“ 

– zamyšlení se nad otázkami o životě, bližší poznání sama sebe a kamarádů, rozvoj 
komunikace a diskuze, sbližování kolektivu. 

 Vytváření výzdoby se zimní tématikou –  vločky z papíru, nástěnka se zimními motivy, 
ozdoby na papírový strom 

 Výroba adventního kalendáře s drobnými dárečky.  
 Malování zimních obrázků s motivem vloček na černý podklad metalickými fixami. 
 Výroba náramků z knoflíku, korálků a bavlnek. 
 Společenské a karetní hry: Pokec, Twister, Aktivity, Prší 
 Vyrábění dárků a dekorací – sněhové vločky z chlupatých drátků a transparentních 

korálků, vánoční přáníčka, jmenovky na dárky 
 Hraní společenských her: Aktivity, Na kus řeči o Vánocích 
 Povídání si o předvánočních přípravách, o zvycích, přáních, o rodinných tradicích, o 

plánech na vánoční prázdniny. 
 Účast na zábavném vánočně laděném programu ve 2. oddělení školní družiny – 

pohybové a vědomostní soutěže, promítání filmu, ochutnávka dobrot. 
 Poslech vánočních písniček, koled a písniček na přání. 

 

           

 
 



          
 

                                          
 

                     
 
 

 

 

 

 

 



DRUHÉ POLOLETÍ 
 Drátkování a korálkování – výroba drobných dekorací (vážka, andílek, ptáček, srdíčko, 

lapače světla...) 
 Origami – skládání z papíru (téma zvířata) 
 Tvoření záložek do knížky a přáníček z papíru k příležitosti „Setkání seniorů“ 
 Společenské hry: Boost, Scotland-Yard, Na kus řeči, Mikado, Město-jméno 
 Hrátky s nafukovacím balonkem 
 Tvoření jarní výzdoby do školní družiny – mozaikoví motýli na okna, origami ptáčci a 

tulipány z barevných papírů, rozkvetlý strom 
 Pletení kroucených náramků přátelství z barevných bavlnek s posuvným zapínáním. 
 Cviky a zábava s nafukovacím balonkem. 
 Hraní společenských her: Ubongo, Aktivity, Zázraky přírody, AZ kvíz, Hádej, kdo jsem, 

Kostky, Prší, Na kus řeči s kamarády, Pokec 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                          

 

   

 

 

                             

 


